

石景山报



2017年5月15日 星期一
第37期(总第1607期)本期8版
中共石景山区委宣传部主办
准印证号京内资准字2003-L0007
石景山新闻网 <http://www.sjs.gov.cn>

便民电话
●区政府:12345
●自来水:68840911
●供电:95598
●煤气:96777
●消协:88793656



区四套班子领导调研“疏解整治促提升”工作

本报讯(记者徐巍 王涛 通讯员乔牧)5月10日,区四套班子领导调研“疏解整治促提升”工作重点难点。调研中,区领导们乘车沿途查看了八角街道游乐园酒吧街、鲁谷社区西五环衙门口旧货市场、八宝山街道莲石路南侧石材市场、莲石路北侧4S店。在实地调研中,区领导们查看了八角街道西五环钧天连建展板、鲁谷社区农工商公司垂钓园和八宝山街道玉鲁市场、凯迪拉克4S店,每到一处,区领导们都详细询问相关单位和部门这些点位存在的难点问题

要把思想认识统一起来,街道分指要全力以赴,产权单位要全力支持、形成合力,拆违建、建高端、发大财,再奋斗,确保实现我区基本无违法建设的目标。第二,在拆违治乱过程中要注重保障民生。第三,拆违治乱不能单纯追求数量,要出台相应政策、规则确保腾退土地的高端绿色应用。第四,要做好宣传工作,着力营造宣传声势。第五,要依法治乱、严肃执法,对阻碍拆违的“拦路虎”依法处理、适时曝光,对充当保护伞者要严查严办。

5月11日,区四套班子领导调研“疏解整治促提升”工作重点难点。调研中,区领导们乘车沿

途查看了上庄大街北方旧货市场、龙海添一农副产品市场;在实地调研中,区领导们查看了老山街道金宝山农贸市场、苹果园街道金中阳光再生资源回收市场、古城南街102、108、112号,每到一处,区领导们都详细询问相关单位和部门这些点位存在的难点问题及下一步拆违后的规划情况。

区委书记牛青山指出,打好全区无违法建设的大战役,本质上是建设高端绿色的民生家园,拆违后的项目建设要依法依规,必须找准站位,完善城市基础设施、完善商业服务配套,提升城市景观,建设一批静态交通停车设施、养老设

施、城市公园、便民网点,从根本上防止违法建设反弹,承担历史担当,确保民生家园建设上升一个大台阶。

区领导李文起、吴克瑞、文献、田利跃、杨立宪、晋秋红、肖平、姚茂文、左小兵、刘亚泉、亢军、李金克、周西松、刘国庆、岳林华分别参加了两天的调研。



我区部署第二季度安全生产工作

本报讯(记者张辰辰 通讯员朱建)5月12日,我区召开2017年第二季度安全生产工作会。会议通报了一季度安全生产、消防安全、燃气占压隐患整治工作情况,对2017年《安全生产目标责任书》中重点工作推进情况进行了讨论,并对第二季度安全生产重点工作任务和“一带一路”高峰论坛决战阶段安全生产保障工作进行了动员部署。

会议强调,要保持清醒头脑,增强忧患意识;要注重安全监管,强化责任落实;要突出重点任务,全力高效推进;要关注重点领域,加强隐患治理。

区领导肖平、亢军、李金克参加会议。

公益行动助力乡村儿童共圆绘画梦

本报讯(通讯员李芳妃)日前,小豆豆艺术馆首届公益艺术节在石景山区台湾街印象台湾主题展馆举行。举办该艺术节的目的是为乡村儿童筹款“彩虹口袋”专项资金,用于为乡村儿童购买优质画材,让他们也能像城市儿童一样用画笔尽情表达生活。

此次公益艺术节吸引了石景山、海淀、朝阳、东城、西城、通州等区数百个家庭前来参观。接近200个家庭参与捐款,共计为乡村儿童筹款14084.5元。该款项全部捐献给了麦田教育基金会,用于支持乡村儿童的绘画创作。



我区举办纪念第70个世界红十字日主题活动

本报讯(通讯员王进)5月8日下午,石景山区在青少年活动中心举办了“用爱托起生命”——纪念第70个世界红十字日主题活动。市红十字会副巡视员王万里,区领导姚茂文、高洪雁、陈婷婷、刘建国及兄弟区红十字会主要负责人、全区各单位主要负责人、社会各界代表共计400余人参加了活动。

整场活动借助文艺形式,显示了红十字会的核心业务。长期受到石景山区红十字会援助的内蒙古宁城博爱家园的孩子们,以视频的形式向石景山区的爱心人士表达了感激之情。活动现场开展了扫二维码为“一对患严重脑瘫双胞胎捐款”活动,场上观众纷纷拿出手机献出爱心,累计捐款5285元。

100种 新颖宣传栏
■ 1个起制作 ■
超薄精致 持久靓丽
■ 更换画面灵活
■ 提升宣传效果和品质

适用
办公室 会议室
接待室 荣誉墙
电梯间 走廊等

品种
镜面 磨砂 雅黑
亮喷砂 香檳喷砂
高光拉丝等
*另有超薄灯箱供您选择

快行道广告制作部 010-51667918